首页 北大要闻 教学科研 新闻动态 专题热点 北大人物 信息预告 北大史苑 德赛论坛 招生就业 社会服务 媒体北大 高教视点 文艺

请输入您要查询的关键字

点击搜索

高级搜索

北大艺术学理论在2012年学科评估中学科排名第一

日期: 2013-02-01 信息来源: 艺术学院

教育部学位与研究生教育发展中心目前发布了2012年学科评估结果。

在北京大学16个排名第一的学科中,艺术学理论学科首次入围,较上次排名有了大幅度的提升,反映出近年来 学校积极响应党和国家关于社会主义文化大发展大繁荣的号召,重视和支持艺术学科建设和发展的显著成效。

作为艺术学理论一级学科的申报单位,艺术学院自2006年建院以来,坚持"道"与"技"并重、理论性与应用性并举、素养教育与专业教育兼顾的方针,注重中西汇通、艺术体验与人生境界交融,致力于培养富于北大特色的艺术学专业高层次人才。经过多次研讨,艺术学院确定了以艺术学理论一级学科为发展重心,拉动影视学、美术学和音乐学等学科协同发展的发展战略;学院坚持走内涵式发展的道路,通过提高人才培养水平和科研能力等核心竞争力,提升学科综合实力;根据北京大学的研究型大学的性质,发挥北京大学重视理论研究和人文优势,着重培养艺术研究、艺术批评、艺术教育和艺术管理的高级人才和有深厚文化修养的专业艺术家等复合型的艺术人才。

学院还将再接再厉,抓住机遇,拓展思路,团结一心,在人才培养、教学科研、文化传承、社会服务方面付出 更多的努力,作出更大的贡献。

延伸阅读:

艺术学院学科建设简况

1999年,开始招收艺术学硕士研究生;

2001年,开始招收广播电视编导(影视编导)本科生,增设电影学硕士点;

2003年,增设了美术学硕士点;

2004年,开始招收艺术学博士研究生;

2005年,被批准设立艺术学一级学科博士点;

2006年,增设艺术硕士(MFA)专业学位(广播电视艺术专业);

2009年,被批准设立艺术学一级学科博士后流动站;

2011年,增设艺术学(艺术史论)本科。

2011年,艺术学升格为学科门类后,艺术学院获批了艺术学理论一级学科博士点,以及艺术学理论、戏剧与影视学、美术学等共三个一级学科硕士点。

编辑: 拉丁

[打印页面] [关闭页面]

转载本网文章请注明出处